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If your abstract in Russian, before the main text provide short abstract in English. The abstract should include the purpose and main results.

Тезисы должны быть объемом до двух полных страниц формата А4 Размер всех полей -  2 см. 

Шрифт: Весь текст должен быть набран в Times New Roman с одинарным межстрочным интервалом, красная строка - 1 см, выравнивание - по ширине.
Название: Размер 12, прописной регистр, жирный шрифт, центрован.

Автор(ы): Размер 12, центрован, отделен одной строкой от названия. Для каждого автора сначала идет фамилия, затем через пробел инициалы (без пробела между именем и отчеством). Один автор отделяется от другого запятой и пробелом. Если авторский коллектив представляет несколько организаций, используйте надстрочный индекс (1,2 и т.д.) для организации после инициалов каждого автора. Фамилия докладчика должна быть подчеркнута.

Организация: Размер 12, курсив, центрован. Название организации, город, страна следуют на следующей строке после авторов. Если авторы представляют несколько организаций, то каждая организация записывается на отдельной строке со своим номером. Последней строкой должен стоять адрес электронной почты, по которому можно связаться с авторами тезисов.

Текст: Размер 12, без табуляции, без пропуска строк между параграфами. 

Ссылки: Используйте квадратные скобки для обозначения ссылки на литературу, например, [1]. Список литературы приводится в конце основного текста тезисов и отделен от него одной строкой. 
Уравнения: Уравнения не должны быть нумерованы. В уравнении используйте только стандартные символы Word.

Файл: Название файла должно содержать фамилию и инициалы автора на английском языке. Например, IvanovSP.doc (если автор предоставляет 2 доклада, то название второго доклада IvanovSP2.doc).
Пожалуйста, придерживайтесь вышеописанных рекомендаций при подготовке тезисов докладов. Тезисы, подготовленные не по правилам, могут быть не зарегистрированы.
1. А.А. Носков, В.В. Петров. Ж. физ. химии, 2006, 80, 1625-1632.

